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PERSBERICHT
Brussel,(datum)


NESTLÉ ROEPT (PRODUCT) TERUG

BRUSSEL – Op (datum) riep Nestlé (aantal) van (product) terug, (korte beschrijving product). Dit product werd uit voorzorg teruggeroepen omdat (reden toevoegen, zonder in te gaan op de details).

Nestlé riep (aantal) van (product) terug omdat (reden toevoegen).
Nestlé onderneemt/ondernam (schrappen wat niet past) onmiddellijk actie om de oorzaak van het incident te achterhalen. Onderzoek wees uit dat (oorzaak toelichten)/Zodra de resultaten van het onderzoek gekend zijn, zal Nestlé haar consumenten hiervan op de hoogte brengen (schrappen wat niet past).

(product, inclusief details) werd onmiddellijk uit de winkels gehaald. Andere series van dit product zijn in orde en werden bijgevolg niet teruggeroepen.

De veiligheid en kwaliteit van de Nestléproducten zijn een absolute prioriteit voor het bedrijf. Nestlé verontschuldigt zich bij haar klanten voor het het ongemak dat veroorzaakt werd door deze vrijwillige terugroepactie. 

Meer informatie: 
Nestlé klantendienst: 0800 34 43 55 (gratis nummer)

EINDE VAN HET PERSBERICHT

Over Nestlé
Nestlé is sinds 1925 aanwezig in België. Het bedrijf heeft jaarlijks een omzet van meer dan € 260 miljoen en stelt in de verschillende Belgische vestigingen om en bij de +/- 1000 medewerkers tewerk. Nestlé Belgilux NV heeft als voornaamste activiteit de productie, de invoer, de uitvoer  en de commercialisatie van voedingsproducten in België en in het Groothertogdom Luxemburg.

Contactinformatie
Marleen Dijck
Communicatieverantwoordelijke 
02 259 59 59
Marleen.dijck@nestle.be 
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